

中華民國十二年五月二日

## 本社簡章

行刊社週文蒙平北

同胡士禮址社

本社簡章

## 家周文于



總理遺言

## 黨義

## 五權憲法

續

世界各國成立憲法最老的，就算是美國，脫離英國，成立共和之後，便創立一種三權憲法，世人都叫他做此文憲法，把各種國利民福的條文，在憲法之內訂得非常嚴密，以後各國的憲法，都是效法他這樣的真要，所以兄弟也去詳細研究過了，美國的

人民，自從憲法頒行之後，幾乎衆口一詞，說美國的憲法是世界中最好的，就是美國政治家，也說自有世界以來，祇有美國的三權憲法，是一樣很完全的憲法，但是依兄弟詳細的研究，初從憲法史乘及政治理種種方面比較起來，美國的三權憲法到底怎麼樣呢，由兄弟研究的結果，覺得美國憲法裏頭，不完備的地方還是很多，而且流弊也很不少以後歐美學者研究美國憲法所得的思想，也有許多是和我相同的，兄弟以最高上的眼光同最崇拜的心理去研究美國憲法，到底美國憲法是有不完備的地方，就是近來關於美國憲法裏頭所有不完備和運用不靈敏的地方，世人也是漸漸的知道了，由此可見無論甚麼東西，在一二百年之前，以為是很好的，過了多少時候，以至於現在，便覺得不好了，兄弟研究美國憲法之後，便想要補救他，當時美國學者也有這種心理，想要設法補救的，但是講到補救的事，談何容易，到底要用甚麼方法才能補救呢，理論上固然是沒有這樣書籍可以作補救，事實上沒有甚麼先例可以供參考，研究到這裏，兄弟想起從前美國哥倫比亞大學，有一位教授叫做喜斯羅，化著了一本書叫做「自由」。

## 特載

張副司令抵平後彙誌  
張副司令抵平後，十九日由順城王府遷居太僕寺街內新建胡同新邸，房間不多，樓前小園，甚為幽敞，



軍政部長何



財政部長宋

## 張副司令抵平後彙誌

張副司令抵平後，十九日由順城王府遷居太僕寺街內新建胡同新邸，房間不多，樓前小園，甚為幽敞，副司令部已奉諭即日成立，現就暫財交兩部樓房分配辦公云，

第八條

本社因編寫漢蒙文稿件得用書記

第九條 本社會計庶務及發行事項均由社員分別兼任之不准支薪

第十條 本社設於北平

第十一條 本刊對於蒙古各盟旗及有關係之各機關團體逐期送閱概不收費

第十二條 本社簡章如有未盡事宜得隨時呈請修正之

第十三條 本社簡章施行之

وَمُؤْمِنٌ بِهِ مُحَمَّدٌ / بِعَدَدِ سَرْفٍ سَبْعَ دَهْنَسٍ وَسَبْعَ (وَهُوَ دَهْنَسٌ كَلْمَيْهُ وَكَلْمَيْهُ بَعْدَهُ رَبْعَةٌ مُشَتَّتٌ) دَهْنَسٌ وَسَبْعَ دَهْنَسٌ وَسَبْعَ دَهْنَسٌ.



କାଳୀ/ବେଶମ୍ଭର/ପଦ/ । କୁଣ୍ଡ-  
କାଳୀ/ବେଶମ୍ଭର/ପଦ/ । କୁଣ୍ଡ-

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ  
الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ  
مَنْ يَعْمَلْ مِثْقَالَ ذَرَّةٍ  
إِمَّا يُشَانَّ أَوْ يُذَانَّ  
أَوْ يُكَفَّرَ أَوْ يُجَزَّ  
أَوْ يُنَاهَى أَوْ يُنَاهَى  
أَوْ يُنَاهَى أَوْ يُنَاهَى  
أَوْ يُنَاهَى أَوْ يُنَاهَى

१०८ विजयी राजा

毛主事之子某  
毛主事之子某

卷之三

୪୩

۱۰

三

४८

१०४

۱۰۹

卷之三



卷之三

卷之三

三  
四  
五  
六  
七  
八  
九  
十

卷之三

卷之三

此書之序言，乃其子孫所傳，非其真意也。

蒙古語中「烏」字的讀音，是和漢文的「烏」字一樣的。

卷之三

卷之三

and the author of the book, and the date of publication.

卷之三

the same time as the other, and continuing on through the other

まことに、おまえの心は、おまえの心である。

是の如き多の處へ此の御子の御事は大いに喜んで

وَلِمَنْجُونْ فَيُخْرِجُهُ مُسْكُونْيَةً، وَلِشِنْ وَلِكَ عَدِيدَمْ دَلْكُونْ وَلِمَنْجُونْ

卷之三

